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Vánoční tramvaj i trh: advent ve vídeňském muzeu 

dopravy 

Vídeňský dopravní podnik letos opět přinese vánoční atmosféru do svého muzea dopravy 

Verkehrsmuseum Remise. Od pátku 29. listopadu až do neděle 15. prosince 2024 zde návštěvníci 

mohou zavítat na adventní trh s pestrým programem pro malé i velké. Nebude chybět ani vánoční 

historická tramvaj. 

S blížícím se adventem Vídeň opět zve na své tradiční vánoční trhy, zejména na proslulé radniční 

náměstí nebo k zámku Schönbrunn. Ve Vídni si ale přijdou na své i ti, kteří hledají něco 

netradičního. Co takhle se projet po Vídni vánočně vyzdobenou historickou tramvají nebo si 

posedět v odstaveném voze s horkým nápojem v ruce? To a mnohem víc před Vánoci nabízí 

vídeňské muzeum dopravy. 

Od 29. listopadu do 15. prosince se každý víkend, vždy od pátku do neděle mezi 14:00 a 21:00, 

mohou návštěvníci těšit na bohatý program pro celou rodinu. Vánoční atmosféru navodí: 

Projížďky vánoční tramvají. Každou neděli mezi 14:00 a 20:00 hodinou se milovníci veřejné 

dopravy mohou zúčastnit okružní jízdy vánoční historickou tramvají po 3. městském obvodu. 

Tramvaj bude vyrážet každých 30 minut přímo z adventního trhu a jízda je zdarma. Jízda zabere 

přibližně 15 minut. 

Metaná. Adventní trh myslí i na sportovce. Zájemci mohou vyzkoušet metanou (německy 

Eisstockschießen, 30 minut za 20 € na skupinu). Časové sloty je možné rezervovat od 

18. listopadu. 

Dětské dílničky a pečení sušenek. Nejmladší návštěvníci se každý den mezi 14:00 a 18:00 budou 

moci kreativně vyřádit v dětské dílničce. Každý pátek od 15:00 do 18:00 si tam mohou zdarma 

ozdobit vánoční sušenky ve tvaru tramvaje. Registrace bude probíhat na místě u infopointu, 

kapacita je omezená. 

Fotokoutek před vánočním stromem. Z trhu si návštěvníci mohou odnést domů památku a nechat 

se zvěčnit s rodinou a přáteli ve fotokoutku přímo před ozdobeným stromkem. 

Vánoční pošta Wiener Linien. Přímo z trhu mohou návštěvníci odeslat vánoční pozdrav 

(pohlednice lze poslat pouze po Rakousku). 
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Posezení v historické tramvaji: Po celý den se návštěvníci mohou zahřát u horkého nápoje v 

odstaveném voze historické tramvaje. 

Organizátoři adventního trhu chystají i pár speciálních akcí. Návštěvníci se mohou těšit například 

na gospelový sbor, vánoční loutkové představení nebo hudební vystoupení v podání pouličních 

umělců U-Bahn-Stars. 

Pro nedočkavé zájemce pořádá dopravní podnik mimořádnou jízdu klasickým historickým vozem 

již 28. listopadu, tedy den před oficiálním otevřením trhu. Mezi 12:00 a 20:00 se zájemci mohou 

zdarma svézt po Ringu, nástupní i výstupní zastávku naleznou na náměstí Schwedenplatz. 

Adventní trh v dopravním muzeu Verkehrsmuseum Remise 

Kdy: Od 29. listopadu do 15. prosince 2024, každý pátek, sobotu a neděli od 14:00 do 21:00. 

Kde: Muzeum dopravy Remise, Fruethstraße 2, 1030 Vídeň. 

Jak se tam dostat: Stanice metra U3 Schlachthausgasse, tramvajová linka 18 a autobusové linky 

77A a 80A. 

Více informací: wienerlinien.at/adventmarkt-remise 

 

Fotografie 

Adventní trh, muzeum dopravy Remise © Robert Peres 

Adventní trh, muzeum dopravy Remise © Johannes Zinner 

Adventní trh, muzeum dopravy Remise © Helmer 

Vídeňská vánoční tramvaj © Johannes Zinner 
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